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WP.0002.9.2025     
 
 

Protokół  Nr XVIII/2025 
obrad Sesji Rady Powiatu Kaliskiego, 

która odbyła się w dniu 24 września 2025 roku. 
 
Obrady Sesji Rady Powiatu Kaliskiego rozpoczęły się o godz. 9.30 w sali 103                

w siedzibie Starostwa Powiatowego w Kaliszu, Pl. Św. Józefa 5. 
 
 
 Ad. 1. Na podstawie art. 15 ust. 1 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r.                             

o samorządzie powiatowym (Dz.U. z 2024r. poz. 107 z późn. zm.) Przewodniczący 
Rady Powiatu – Artur Szymczak otworzył XVIII Sesję Rady Powiatu Kaliskiego. 

  
 Zgodnie z listą obecności w obradach uczestniczyło 17 Radnych, co stanowiło 

quorum niezbędne do podejmowania prawomocnych uchwał (lista obecności stanowi 
załącznik nr 1 do niniejszego protokołu). 

 Przewodniczący Rady powitał zaproszone osoby uczestniczące w obradach (lista 
obecności stanowi załącznik nr 2 do niniejszego protokołu). 

 
 Ad. 2.  Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcia porządku obrad (porządek obrad stanowi załącznik nr 3 do 
niniejszego protokołu).   

  
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali porządek obrad wraz                  

z materiałami sesyjnymi.  
 
 Przewodniczący Rady zapytał o uwagi do porządku obrad. 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz w imieniu Zarządu Powiatu Kaliskiego 

zawnioskował następujące zmiany w porządku obrad: 
 

Wprowadzenie do punktu 5 przedłożonego porządku obrad: 

- jako ppkt.j) w sprawie podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania 
przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok, 

- jako ppkt.k) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”. 

 Wobec braku innych wniosków dotyczących porządku obrad, Przewodniczący Rady 
rozpoczął procedurę wprowadzenia do porządku obrad ww. zaproponowanych zmian: 

 

  - wprowadzenie jako ppkt. j) projektu uchwały w sprawie podziału dodatkowych 
środków PFRON oraz dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami wydatków w planie 
rzeczowo – finansowym na 2025 rok, 

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem przedmiotowego 
projektu uchwały do porządku obrad.  
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Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad głosowało 
17 Radnych, przy 17 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak.  

 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie podziału 
dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami 
wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok, został wprowadzony do 
porządku obrad 17 głosami „za”. 

 - wprowadzenie jako ppkt. k) projektu uchwały w sprawie nadania Medalu 
„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”. 

Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania za wprowadzeniem przedmiotowego 
projektu uchwały do porządku obrad.  

Za wprowadzeniem przedmiotowego projektu uchwały do porządku obrad głosowało 
17 Radnych, przy 17 głosach "za".  

 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak.  

 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że projekt uchwały w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, został wprowadzony do porządku 
obrad 17 głosami „za”. 

 
 Przewodniczący Rady zapytał o inne uwagi do porządku obrad.  
 
 W związku z brakiem innych uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania 

nad przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami. 
  
 Za przyjęciem porządku obrad wraz ze zmianami głosowało 17 Radnych, przy 17 

głosach "za". 
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Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak.  
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że porządek obrad XVIII Sesji Rady Powiatu 
Kaliskiego wraz ze zmianami został przyjęty 17 głosami „za”. 

 
Przewodniczący Rady odczytał porządek obrad wraz ze zmianami. 
 
1. Otwarcie obrad. 
2. Przedstawienie porządku obrad. 
3. Przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego z dnia 27 sierpnia 2025 

roku. 
4. Sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał. 
5. Podjęcie uchwał Rady Powiatu Kaliskiego: 

a) w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie przez Powiat Kaliski umowy 
na realizację wspólnego zadania, polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu 
systemu Regionalna Zintegrowana Infrastruktura Informacji Przestrzennej 
Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej, 

b) w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej nr 674160P 
Piotrów – Pruszków – Zagorzyn, 

c) w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej Złotniki – 
Chodybki, 

d) w sprawie zaliczenia do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej 
w miejscowości Chodybki, 

e) w sprawie pozbawienia odcinka drogi powiatowej nr 4614P kategorii drogi 
powiatowej, położonego w miejscowości Chodybki, 

f) w sprawie powierzenia Gminie Ceków–Kolonia prowadzenia zadania 
publicznego z zakresu dróg powiatowych, 

g) zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji celowej w formie pomocy 
finansowej Gminie Ceków-Kolonia na realizację zadania pn. „Przebudowa drogi 
relacji Plewnia – Kosmów – Ceków”, 

h) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025, 
i) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 2031, 
j) w sprawie podziału dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień 

pomiędzy pozycjami wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok, 
k) w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”. 

6. Interpelacje i zapytania radnych. 
7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
8. Zamknięcie obrad. 
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 Ad. 3. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad -  przyjęcie protokołu z XVII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego z dnia 
27 sierpnia 2025 roku. 

 
 Przewodniczący Rady poinformował, że protokół obrad XVII Sesji Rady Powiatu 

Kaliskiego był wyłożony do wglądu w Wydziale Promocji, Informacji i Obsługi Rady oraz 
został udostępniony w wersji elektronicznej w systemie eSesja. Zapytał o uwagi. 
W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady zaproponował przyjęcie 
przedmiotowego protokołu bez odczytywania.  

 Za przyjęciem protokołu obrad XVII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego bez 
odczytywania głosowało 17 Radnych, przy 17 głosach "za".    

            
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak.  

 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak stwierdził, że protokół obrad XVII Sesji 

Rady Powiatu Kaliskiego, został przyjęty 17 głosami „za”. 
 
 Ad.4. Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - przyjęcie sprawozdania Starosty z realizacji uchwał.   

 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali sprawozdanie Starosty               
z realizacji uchwał w materiałach sesyjnych. Zapytał o uwagi.   

 
 W związku z brakiem uwag, Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

przyjęciem przedmiotowego sprawozdania.                                                                             
 Za przyjęciem sprawozdania Starosty z realizacji uchwał głosowało 17 Radnych, 
przy 17 głosach "za" (sprawozdanie stanowi załącznik nr 4 do niniejszego protokołu). 

 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak.  

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że sprawozdanie Starosty z realizacji uchwał 

zostało przyjęte 17 głosami „za”. 
 
 Ad.5a) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie wyrażenia 
zgody na zawarcie przez Powiat Kaliski umowy na realizację wspólnego zadania, 
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polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu Regionalna Zintegrowana 
Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 5 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 6 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/169/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 7 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie wyrażenia zgody na 
zawarcie przez Powiat Kaliski umowy na realizację wspólnego zadania, 
polegającego na zarządzaniu i utrzymaniu systemu Regionalna Zintegrowana 
Infrastruktura Informacji Przestrzennej Aglomeracji Kalisko-Ostrowskiej, została 
podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5b) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego  w sprawie zaliczenia 
do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej nr 674160P Piotrów – Pruszków – 
Zagorzyn (projekt uchwały stanowi załącznik nr 8 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 9 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi 

Adamowi Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski w odniesieniu do czterech projektów uchwał dotyczących zmiany 

kategorii dróg (tj. 5b, 5c, 5d i 5e) poinformował, iż na posiedzeniu Komisji Infrastruktury 
i Porządku Publicznego na prośbę Radcy Prawnego Starostwa Powiatowego w Kaliszu w 
§ 4 dotyczącym informacji na temat ogłoszenia uchwały w Dzienniku Urzędowym 
Województwa Wielkopolskiego wykreślono słowo „licząc”.  
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Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad podjęciem 

przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/170/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 10 do niniejszego protokołu). 
 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zaliczenia do kategorii 
dróg powiatowych drogi gminnej nr 674160P Piotrów – Pruszków – Zagorzyn, 
została podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5c) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego  w sprawie zaliczenia 
do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej Złotniki - Chodybki (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 11 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 12 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/171/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 13 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zaliczenia do kategorii 
dróg powiatowych drogi gminnej Złotniki - Chodybki, została podjęta 17 głosami 
„za”. 
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 Ad.5d) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego  w sprawie zaliczenia 
do kategorii dróg powiatowych drogi gminnej w miejscowości Chodybki (projekt 
uchwały stanowi załącznik nr 14 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 15 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/172/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 16 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie zaliczenia do kategorii 
dróg powiatowych drogi gminnej w miejscowości Chodybki, została podjęta 17 
głosami „za”. 

 
 Ad.5e) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie pozbawienia 
odcinka drogi powiatowej nr 4614P kategorii drogi powiatowej, położonego w 
miejscowości  Chodybki (projekt uchwały stanowi załącznik nr 17 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 18 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/173/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 19 do niniejszego protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie pozbawienia odcinka 
drogi powiatowej nr 4614P kategorii drogi powiatowej, położonego w miejscowości  
Chodybki, została podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5f) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie powierzenia 
Gminie Ceków-Kolonia prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg 
powiatowych (projekt uchwały stanowi załącznik nr 20 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywną Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego (opinia stanowi załącznik nr 21 do niniejszego 
protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/174/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 22 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie powierzenia Gminie 
Ceków-Kolonia prowadzenia zadania publicznego z zakresu dróg powiatowych, 
została podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5g) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie udzielenia 
dotacji celowej w formie pomocy finansowej Gminie Ceków – Kolonia na realizację 
zadania pn. „Przebudowa drogi relacji Plewnia – Kosmów- Ceków” (projekt uchwały 
stanowi załącznik nr 23 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 
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w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji 
Infrastruktury i Porządku Publicznego i Komisji Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinie 
stanowią załącznik nr 24 i nr 25 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/175/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 26 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie udzielenia dotacji 
celowej w formie pomocy finansowej Gminie Ceków–Kolonia na realizację zadania 
pn. „Przebudowa drogi relacji Plewnia - Kosmów - Ceków”, została podjęta 17 
głosami „za”. 

 
 Ad.5h) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwały budżetowej na rok 2025 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 27 do 
niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 28  do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/176/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 29 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak. 

  



10 

 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwały budżetowej na rok 2025, została podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5i) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego zmieniającej uchwałę 
w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 
2025 – 2031 (projekt uchwały stanowi załącznik nr 30 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

w materiałach sesyjnych, Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinię pozytywną Komisji 
Budżetu i Gospodarki Mieniem (opinia stanowi załącznik nr 31 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/177/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 32 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 
2031, została podjęta 17 głosami „za”. 

 
 Ad.5j) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 

porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie podziału 
dodatkowych środków PFRON oraz dokonania przeniesień pomiędzy pozycjami 
wydatków w planie rzeczowo – finansowym na 2025 rok (projekt uchwały stanowi 
załącznik nr 33 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały uzyskał opinie pozytywne Komisji Budżetu i 
Gospodarki Mieniem i Komisji Edukacji, Kultury i Sportu (opinie stanowią załącznik nr 34 i 
nr 35 do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/178/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 36 do niniejszego protokołu). 
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Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak. 
 

 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie 
uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Kaliskiego na lata 2025 – 
2031, została podjęta 17 głosami „za”. 

  

 Ad.5k) Przewodniczący Rady przystąpił do realizacji następnego punktu 
porządku obrad - podjęcie uchwały Rady Powiatu Kaliskiego w sprawie nadania 
Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” (projekt uchwały stanowi załącznik nr 37 
do niniejszego protokołu). 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że Radni otrzymali przedmiotowy projekt uchwały 

przed sesją. Przedmiotowy projekt uchwały został wypracowany na posiedzeniu Komisji 
Organizacyjno – Statutowej. 
Przewodniczący Rady poinformował, że Komisja Organizacyjno – Statutowa po 
rozpatrzeniu zgłoszonego wniosku oraz wypracowaniu opinii postanowiła wystąpić do 
Rady Powiatu Kaliskiego o nadanie Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla 
Towarzystwa Sportowego „Liskowiak” (opinia i wniosek stanowi załącznik nr 38 i nr 39  do 
niniejszego protokołu).  

 
 Przewodniczący Rady otworzył dyskusję.   
 Wobec braku dyskusji Przewodniczący Rady przystąpił do głosowania nad 

podjęciem przedmiotowej uchwały. 
 Rada Powiatu Kaliskiego w obecności 17 Radnych, przy 17 głosach "za" podjęła 

uchwałę Nr XVIII/179/2025 (uchwała stanowi załącznik nr 40 do niniejszego protokołu). 
 

Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Krzysztof Dziedzic, Paweł Kaleta, Jan Adam Kłysz, Łukasz Kolonko, Dariusz Korczyński, 
Krzysztof Nosal, Janusz Nowak, Wincenty Nowak, Józef Podłużny, Dorota Sitko, Alicja 
Skrzybalska, Zbigniew Słodowy, Renata Szulc, Artur Szymczak, Błażej Wojtyła, Laura 
Wojtysiak, Radosław Wower. 
NIEOBECNI (4) 
Monika Duras, Henryk Kurek, Bogusław Szczepaniak, Dariusz Wawrzyniak. 

 
 Przewodniczący Rady stwierdził, że uchwała w sprawie nadania Medalu 

„Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego”, została podjęta 17 głosami „za”. 
 
 Ad. 6. Interpelacje i zapytania radnych – nie zgłoszono. 
 
 Ad. 7. Wnioski i oświadczenia radnych. 
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 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnej Renacie Szulc. 
 Radna Renata Szulc podziękowała za organizację dwóch wydarzeń na terenie 

Gminy Brzeziny - 100-lecia OSP Brzeziny oraz Powiatowo - Gminnych Dożynek. 
 Przewodniczący Rady udzielił głosu Staroście Kaliskiemu Janowi Adamowi 

Kłyszowi. 
 Starosta Kaliski Jan Adam Kłysz przedstawił informację na temat: 

- działalności i prac Zarządu Powiatu Kaliskiego, 
- bieżących i planowanych inwestycji prowadzonych przez Powiat Kaliski, 
- minionych i przyszłych wydarzeń organizowanych przez Powiat Kaliski, Starosta 
skierował szczególne podziękowania dla Wydziału Promocji Informacji i Obsługi Rady na 
czele z Dyrektorką Wydziału za sprawną organizację licznych wydarzeń w minionym 
czasie.  

 Przewodniczący Rady udzielił głosu Radnej Dorocie Sitko. 
 Radna Dorota Sitko podziękowała Radzie Powiatu Kaliskiemu za podjęcie uchwały  
w sprawie nadania Medalu „Zasłużony dla Powiatu Kaliskiego” dla Towarzystwa 
Sportowego „Liskowiak”. 
 Przewodniczący Rady Artur Szymczak zabrał głos i zaprosił zebranych w sali na 
Powiatowy Dzień Edukacji Narodowej w dniu 9 października br. w Sali Rycerskiej              
w budynku Starostwa oraz na pozostałe zbliżające się wydarzenia.  

 
 Ad. 8. Zamknięcie obrad. 
 
 W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady zamknął XVIII 

Sesję Rady Powiatu Kaliskiego w dniu 24 września 2025 roku. 
 Obrady XVIII Sesji Rady Powiatu Kaliskiego zakończyły się o godz. 10:00. 
 
         Przewodniczył: 
 
       Przewodniczący Rady Powiatu Kaliskiego 
          /-/ 
         Artur Szymczak 
 
Protokół sporządziła:   
 
Dorota Kubiak 
 


